

بالٹی مور کاؤنٹی پبلک اسکولز

ورلیٹا وائٹ ♦ عبوری سپرنٹنڈنٹ ♦ 21204 ♦ Towson, MD ♦ 6901 North Charles Street

عزیز BCPS خاندان،

بالٹی مور کاؤنٹی پبلک اسکولز (BCPS) میں، ہم اپنے طلباء اور عملہ کی صحت کے معاملات کو بے حد سنجیدگی سے لیتے ہیں۔ ایسا کرنے کی ضرورت کے بغیر، BCPS نے 2016 کے آغاز سے اسکول کے پینے کے پانی میں سیسہ کی جانچ یا ٹیسٹ کیے ہیں۔

جو تبدیل ہوا ہے یہ ہے کہ ریاست نے اسکولوں میں پینے کے پانی کی سیسہ کی ٹیسٹنگ کے بارے میں نئے قوانین تشکیل دیئے ہیں۔ ہاؤس بل 270 پر 4 مئی 2017 کو قانون میں دستخط کیے گئے، اور COMAR 26.16.07 اپریل 9، 2018 سے مؤثر العمل ہو گیا ہے۔

جیسا کہ نئے قواعد کا تقاضا ہے، 2018-2019 کے تعلیمی سال کے دوران BCPS تمام اسکولوں میں تمام ممکنہ پینے والے پانی کے ذرائع سے پانی کی جانچ پڑتال کرے گا۔ 1990 سے پہلے بنائے جانے والے BCPS اسکولوں نے 2016 سے پینے والے پانی کی بوتلیں رکھی ہوئیں ہیں۔ 1990 یا اس کے بعد تعمیر کردہ اسکولوں کو بوتل والا پینے کا پانی فراہم کیا جائے گا جب تک کہ نتائج ریاست کے نئے 20 حصے فی ارب (بلین) کے عمل پر پورا نہیں اترتے ہیں۔

نمونے جمع کرنے سے پہلے، پانی کا لازماً پانیوں میں اٹھ سے 18 گھنٹوں تک بیٹھنا ضروری ہے۔ لہذا، پانی کے نمونوں کو ہفتہ، 22 ستمبر، 2018 پر شروع ہونے والے ہفتے کے روز جمع کیا جائے گا۔

میری لینڈ کے شعبہ ماحولیات کی جانب سے ایک آزادانہ لیبارٹری کے ذریعہ پانی کے نمونوں کا تجزیہ کیا جائے گا۔ تمام اسکول والدین، سرپرستوں اور عملے کو نتائج بھیجیں گے۔ نتائج کو BCPS کی ویب سائٹ اور اسکول کی ویب سائٹس پر بھی دستیاب کیا جائے گا، بشمول اگر ضروری ہوا تو فوری طور پر کارروائیاں اور اگلے اقدامات۔

اگر پینے کے پانی کا کوئی ماخذ ریاست کی کارروائی کی سطح سے زیادہ سیسہ کے نتائج حاصل کرتا ہے، تو تعین کو بند کر دیا اور تبدیل کر دیا جائے گا۔ نئے تعین طلباء یا اسٹاف کے استعمال کے لئے دستیاب نہیں ہوں گے جب تک کہ مزید ٹیسٹ سے یہ نہ پتہ چل جائے کہ نتائج ریاست کے عمل کی سطح پر پورا اترتے ہیں۔

وفاقی پینے کے محفوظ پانی کا قانون صرف اسکولوں میں سیسہ کی ٹیسٹنگ کو منظم کرتا ہے جو عوامی پانی کی فراہمیوں کا استعمال کرتا ہے۔ ہمارے اسکولوں میں سے نو کنویں کا نظام رکھتے ہیں، اور ان نظاموں کا سیسہ کے لئے اچھی طرح سے جائزہ لیا جا چکا ہے۔

اس ابتدائی ٹیسٹنگ کے سال کے بعد، ہر تین سالوں کے بعد اسکولوں میں پینے کے پانی کے ذرائع کا ٹیسٹ کیا جائے گا۔

بالٹی مور کاؤنٹی میں، بچوں میں سیسہ کے زہر کا عام ترین سبب 1978 سے پہلے تعمیر کردہ گھروں میں پایا جانے والا سیسہ ہے۔ براہ کرم بچوں کو سیسہ کے پینٹ اور دھول، اور سیسہ پر مشتمل مصنوعات، بشمول کینڈی، کھلونوں، میک اپ، اور جیولری سے دور رکھنا یاد رکھیں۔

ہمارے اسکولوں میں پینے کے پانی کی جانچ کرنے کے بارے میں سوالات کے لئے، براہ کرم ڈیوڈ گلاسمین (David Glassman)، ماحولیاتی خدمات کے BCPS سپروائزر 443.809.6310 یا dglassman2@bcps.org پر رابطہ کریں۔ سیسہ پر تکشف کے بارے میں مزید معلومات کے لئے، براہ کرم بالٹی مور کاؤنٹی شعبہ صحت سے 410.887.3725 پر رابطہ کریں۔

نتائج کے لئے جب وہ دستیاب ہوتے ہیں BCPS جھلکیوں کے نیچے، www.bcps.org پر سیسہ کے نتائج کے صفحہ کا دورہ کریں۔

مخلصانہ،

گریگوری برانچ، M.D., MBA, CPE, FACP
ڈائریکٹر، صحت اور انسانی خدمات
بالٹی مور کاؤنٹی محکمہ صحت

ورلیٹا وائٹ (Verletta White)
عبوری سپرنٹنڈنٹ
بالٹی مور کاؤنٹی پبلک اسکول